Атестаційна робота № 2
Варіант 1

1. Дайте назву комплексній сполуці K[AuBr4]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.
2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) MnSO4 + NaNO3 +Na2CO3 = Na2MnO4 + NaNO2 + CO2 + Na2SO4
2) Mg + HNO3 = Mg(NO3)2 + NH4NO3 + H2O
3. Визначте масову частку солі в розчині, що приготували з води масою 280 г і солі масою 40 г.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: H2CO3, AlCl3, KHSO4.
5. Як здійснити такі перетворення: алюміній → алюміній (ІІІ) оксид → алюміній нітрат → алюміній гідроксид? Написати рівняння відповідних реакцій. 
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: Al(OH)3 i KOH; Na2S i HCl; H2SO4 i CaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Cr2S3; Al(NO3)3; K2SO3; K2SO4; (NH4)2CO3.
8. Розв’яжіть задачу: знайдіть константу рівноваги оборотної реакції СО2 + Н2 = СО + Н2О, якщо за рівноваги концентрації речовин виявилися наступними (моль/л): [СО2] = 0,02; [Н2] = 0,005; [СО] = 0,015; [Н2О] = 0,015.
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Варіант 2
1. Дайте назву комплексній сполуці [Cd(NH3)4](OH)2. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.
2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник: 
1) KI + HNO3 + H2SO4 = K2SO4 + I2 + NO2 + H2O
2) K2Cr2O7 + H2SO4 + SO2 = Cr2(SO4)3 + K2SO4 + H2O
3. Визначте масу води, в якій необхідно розчинити калій сульфат масою 60 г для одержання розчину з масовою часткою солі 10%.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: HNO3, Ca(OH)2, Cu(OH)Cl. 
5. Як здійснити такі перетворення: літій хлорид → літій карбонат → літій сульфат → літій гідроксид → літій ортофосфат? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: Na2S i H2SO4; Pb(OH)2 i HNO3; K2CO3 i BaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): ZnSO4; MgSO4; K2CO3; Al(CH3COO)3; (NH4)2SO4.
8. Розв’яжіть задачу: рівноважні концентрації речовин у оборотній реакції 2SO2 + O2 = 2SO3 складають (моль/л): [SO2] = 0.0002; [O2] = 0,004; [SO3] = 0,003. Знайдіть константу рівноваги.
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Варіант 3
1. Дайте назву комплексній сполуці Na3[Ag(SO3)2]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.
2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) Cr2O3 + NaOH + NaClO3 = Na2CrO4 + NaCl + H2O
2) HCl + KMnO4 = KCl + MnCl2 + H2O + Cl2.
3. В хімічний стакан насипали натрій нітрат масою 40 г і долили воду об’ємом 160 мл. Визначте масову частку солі в утвореному розчині.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Cu(NO3)2, H2SO3, Mg(OH)Br.
5. Як здійснити такі перетворення: алюміній (ІІІ) оксид → алюміній сульфат → алюміній гідроксид → алюміній (ІІІ) оксид → алюміній хлорид? Написати рівняння відповідних реакцій. 

6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: BeSO4 i KOH; NH4Cl i Ba(OH)2; Sn(OH)2 i H2SO4.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): MgCl2; K2S; Al2(SO4)3; Na2CO3; (NH4)2S.
8. Розв’яжіть задачу: рівноважні концентрації речовин у оборотній реакції N2 + 3H2 = 2NH3 становлять (моль/л): [N2] = 4; [H2] = 9; [NH3] = 6. Знайдіть константу рівноваги.
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Варіант 4
1. Дайте назву комплексній сполуці K[Pt(NH3)Cl5]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник: 
1) H2SO3 + HClO3 = H2SO4 + HCl

2) KMnO4 + KNO2 + H2SO4 = MnSO4 + KNO3 + K2SO4 +H2O
3. Випарили розчин масою 180 г з масовою часткою натрій сульфату 12%. Визначте об’єм води, що випарили і масу солі, що одержали.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Al(OH)3, KCl, NaHSO4.
5. Як здійснити такі перетворення: нітроген → нітроген (ІІ) оксид → нітроген (ІV) оксид → нітратна кислота → амоній хлорид? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: CH3COOH i NaOH; FeCl3 i Ba(OH)2; Be(OH)2 i NaOH.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Al2S3; (NH4)2CO3; CuSO4; NaCl; K2SO3.
8. Розв’яжіть задачу: в скільки разів зросте швидкість реакції, якщо температура зросла на 300С, температурний коефіцієнт реакції дорівнює 3 ?
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Варіант 5
1. Дайте назву комплексній сполуці Cu2[Fe(CN)6]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник: 
1) K2Cr2O7 + H2S +H2SO4 = Cr2(SO4)3 + S + K2SO4 + H2O

2) P + HNO3 + H2O = H3PO4 + NO
3. Визначте масу натрій хлориду і води, необхідні для приготування розчину солі масою 220 г з масовою часткою розчиненої речовини 15%.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Zn(OH)2, CuCl2, KHS.
5. Як здійснити такі перетворення: сульфур → сульфідна кислота → сульфур (ІV) оксид → калій сульфіт → калій сульфід? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: NaOH і Al(OH)3; Na2S i HI; K2SO4 i BaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Cr2S3; Al(NO3)3; K2SO3; K2SO4; (NH4)2CO3.
8. Розв’яжіть задачу: знайдіть швидкість хімічної реакції 2А + В = С в момент коли концентрація речовини А дорівнює 1,1 моль/л, а речовини В – 0,4 моль/л. Константа швидкості реакції дорівнює 0,6 л/моль×с.
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Варіант 6
1. Дайте назву комплексній сполуці K3[Со(NО2)6]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) MnO2 + K2CO3 + KNO3 = K2MnO4 + KNO2 + CO2
2) Cu + HNO3 = Cu(NO3)2 + NO + H2O
3. В розчині масою 500г з масовою часткою купрум (ІІ) сульфату 20% розчинили мідний купорос (СuSO4∙5H2O) масою 50г. Обчисліть масову частку солі в утвореному розчині.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: H2S, CuSO4, Ca(OH)NO3. 
5. Як здійснити такі перетворення: магній → магній (ІІ) оксид → магній хлорид → магній гідроксохлорид → магній хлорид? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: KOH і Al(OH)3; Na2S i HCl; H2SO4 i CaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Cr2S3; Al(NO3)3; K2SO3; K2SO4; (NH4)2CO3.
8. Розв’яжіть задачу: знайдіть швидкість хімічної реакції Н2 + І2 = 2НІ в момент, коли молярні концентрації водню та йоду дорівнювали відповідно 2 і 0,5 моль/л. Константа швидкості реакції дорівнювали 0,16 л/моль×с.
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Варіант 7
1. Дайте назву комплексній сполуці Ba[Сu(SCN)4]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) Ni + HNO3 = Ni(NO3)2 + NO + H2O

2) KMnO4 + H2O + Na2SO3 = MnO2 + Na2SO4 + KOH
3. До розчину натрій карбонату об’ємом 320 мл, густиною 1,17 г/мл з масовою часткою солі 16% долили 50 мл води. Яка масова частка натрій карбонату в новоутвореному розчині?
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Mg(OH)2, Ba(OH)Cl, HBr.
5. Як здійснити такі перетворення: магній → магній нітрат → магній (ІІ) оксид → магній гідроксид → магній ортофосфат? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: BeSO4 i KOH; NH4Cl i Ba(OH)2; Sn(OH)2 i H2SO4.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): MgCl2; K2S; Al2(SO4)3; Na2CO3; (NH4)2S.
8. Розв’яжіть задачу: знайдіть швидкість хімічної реакції 2NO + Cl2 = 2NOCl в момент, коли молярні концентрації NO та Cl2 складали відповідно 0,9 і 1,1 моль/л. Константа швидкості реакції дорівнювали 0,3 л/моль×с.
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Варіант 8
1. Дайте назву комплексній сполуці Ba[Сu(SCN)4]. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) HNO3 + KBr + H2SO4 = K2SO4 + Br2 + NO2 + H2O
2) KCrO2 + I2 + KOH = K2CrO3+ KI + H2O
3. Визначте масову частку солі, якщо до розчину масою 400 г з масовою часткою магній хлориду 25%, додали 10 г цієї солі.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Al(CH3COO)3, NiSO4, Mg(OH)Br. 
5. Як здійснити такі перетворення: алюміній → алюміній нітрат → алюміній гідроксид → натрій алюмінат → алюміній хлорид? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: CH3COOH i NaOH; FeCl3 i Ba(OH)2; Be(OH)2 i NaOH.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Al2S3; (NH4)2CO3; CuSO4; NaCl; K2SO3.
8. Розв’яжіть задачу: знайдіть константу рівноваги реакції А+ 2В = С, якщо рівноважні концентрації складають [А] = 0,12 моль/л; [В] = 0,24 моль/л; [С] = 0,295 моль/л.
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Варіант 9
1. Дайте назву комплексній сполуці [Zn(NH3)4]Cl2. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) KClO3 = KCl + O2
2) Mg + H2SO4 = MgSO4 +H2S + H2O
3. До розчину масою 25 г з масовою часткою натрій нітрату 20% додали воду об’ємом 225 мл. Визначте масову частку розчиненої речовини в новому розчині.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: Fe(OH)3, ZnSO4, KHSO4.
5. Як здійснити такі перетворення: кальцій → кальцій оксид → кальцій гідроксид → кальцій карбонат → кальцій хлорид? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: KOH і Al(OH)3; Na2S i HCl; H2SO4 i CaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Cr2S3; Al(NO3)3; K2SO3; K2SO4; (NH4)2CO3.
8. Розв’яжіть задачу: напишіть вираз швидкості хімічної реакції, що відбувається за схемою 2А + В = С, якщо: а) А і В – газоподібні речовини; б) А – тверда речовина, В – газ. Як зміниться швидкість реакції в першому і другому випадках якщо загальний тиск в системі збільшити в 3 рази?
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Варіант 10
1. Дайте назву комплексній сполуці [Ag(NH3)2]Cl. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник:
1) K2MnO4 + H2O = KMnO4 +MnO2 + KOH

2) I2 + HAsO2 + H2O = H3AsO4 +HI
3. В хімічний стакан насипали калій хлорид масою 4 г і долили воду об’ємом 80 мл. Визначте масову частку солі в утвореному розчині.
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: KH2PO4, K2Cr2O7, Ni(OH)2.
5. Як здійснити такі перетворення: хлорид → літій карбонат → літій сульфат → літій гідроксид → літій ортофосфат → літій гідрогенортофосфат? Написати рівняння відповідних реакцій.

6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: Na2S i H2SO4; Pb(OH)2 i HNO3; K2CO3 i BaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): ZnSO4; MgSO4; K2CO3; Al(CH3COO)3; (NH4)2SO4.
8. Розв’яжіть задачу: в реакції С + О2 = СО2 концентрація кисню зросла в 4 рази. Визначте у скільки разів зросте швидкість реакції.
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Варіант 11
1. Дайте назву комплексній сполуці [Cr(H2O)5Cl]Cl2. Вкажіть координаційне число, ліганди, комплексоутворювач, зовнішню і внутрішню сфери.

2. Підібрати коефіцієнти в рівняннях за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник: 

1) KClO3 = KCl + KClO4
2) НСlO + H2S = HCl + H2SO4
3. Обчислити масу кальцій, що міститься у розчині об’ємом 600 мл з масовою часткою речовини 0,15. 
4. Напишіть рівняння електролітичної дисоціації наступних сполук: H3PO4, KHSO4, Cr(OH)3.

5. Як здійснити такі перетворення: сульфур → ферум (ІІ) сульфід → сульфідна кислота → сульфур (ІV) оксид → сульфітна кислота? Написати рівняння відповідних реакцій.
6. Напишіть молекулярні та іонно-молекулярні рівняння взаємодії речовин: Na2S i H2SO4; Pb(OH)2 i HNO3; K2CO3 i BaCl2.
7. Напишіть рівняння гідролізу в молекулярній та іонній формі для наступних солей, визначити реакцію середовища (pH): Al2S3; (NH4)2CO3; CuSO4; NaCl; K2SO3.
8. Розв’яжіть задачу: в реакції N2 + О2 = 2NО концентрація кисню зросла в 3 рази. Визначте у скільки разів зросте швидкість реакції.

